Exo 27 p177

Dans cet exercice, les limites peuvent étre indéterminées, on factorise par la plus grande puissance de x
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Décomposons chaque terme pour étudier la limite.
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lim x = —oo, les autres limites sont les mémes en —oo qu’en 400
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Donc, par quotient, lim h(zx) = —oo
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x x
1 2
Im — = lim — =0
T—r+00 {L‘2 T—r+00 l‘2
1
8->
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Par quotient
lim A(z) =0
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On obtient le méme résultat en —oo.

. Pour tout = # 0, k(x) =

1 1
2
14+ — + —
7 +x+x2)_

2

2
(5 + —
5+ )
On a

. 1 1

lim 1+—+—2:1et
r— 400 €T €T

. 2

lim 54+ — =5

T—>+00 3;‘2
Donc, par quotient

1
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On obtient le méme résultat en —oo.



